
Žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
Jak a u koho podat žádost 
  
  
  
Jak podat žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 
o svobodném přístupu k informacím  
 
Právo na informace je zakotveno v Listině základních práv a svobod v čl. 17. Podmínky a 
způsob poskytování informací státními orgány a orgány územní samosprávy stanoví zákon 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 

 Žadatelem o informaci může být každá fyzická či právnická osoba.  
 V žádosti o informaci není potřeba prokazovat právní či jiný zájem.  
 Město Mikulov a jeho orgány jsou povinny poskytovat informace vztahující se k jejich 

oblasti působnosti.  
 Ze žádosti musí být zřejmé, kterému povinnému subjektu je určena, a že se žadatel 

domáhá poskytnutí informace ve smyslu tohoto zákona. Fyzická osoba uvede 
v žádosti jméno, příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu nebo, není-li 
přihlášena k trvalému pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručování, liší-li se od 
adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště. Právnická osoba uvede název, 
identifikační číslo osoby, adresu sídla a adresu pro doručování, liší-li se od adresy 
sídla. Adresou pro doručování se rozumí též elektronická adresa. V případě 
elektronické žádosti musí být tato podána prostřednictvím elektronické podatelny.  

 
Způsob podání žádosti:  

 ústně 

 na věcně příslušném odboru Městského úřadu Mikulov 
 telefonicky na věcně příslušném odboru městského úřadu (spojovatelka: 

519 444 550) 
příp. viz  https://www.mikulov.cz/obcan vč. e-mailů  

 

 písemně 

 prostřednictvím držitele poštovní licence (poštou) na adresu sídla města 
Mikulov, Náměstí 158/1, 692 01 Mikulov nebo na podatelnu Městského úřadu 
Mikulov, Náměstí 158/1, 692 01 Mikulov 

 přímo na věcně příslušném odboru Městského úřadu Mikulov 
 prostřednictvím datové schránky 
 elektronicky prostřednictvím elektronické podatelny: podatelna@mikulov.cz 
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